

Профсоюзное событие - это не только собрания, заседания, такие важные переговоры с социальными партнерами, конференции и съезды. Профсоюзные активисты собираются, чтобы заняться спортом и стать здоровее. Чтобы обменяться педагогическим опытом и стать умнее. Вести от коллег из Омской и Самарской областей.

Что мне дождик проливной!

Волейбол, стенгазета, песня - все умеют универсалы с профсоюзовыми билетами

На берегу живописной речной излучины с 21 по 23 июня Омская областная организация Общероссийского Профсоюза образования провела заключительный этап спартакиады работников образования. В ней приняли участие более семидесяти человек - семь команд из Омска и области.

В расписание летних соревнований были включены два вида спорта - волейбол и дартс. А финалом зимнего и летнего этапов спартакиады стал туристский слет. В его программу вошли соревнования по спортивному ориентированию и туристская эстафета, конкурсы на лучший бивуак, туристских стенгазет и туристской песни. К сожалению, с погодой нам не повезло, было прохладно и шел дождь, но соревнования состоялись!

А началось все с торжественного момента. Во время открытия спартакиады 4 человека из Павлоградского района были приняты в профсоюз.

Затем с приветственным словом выступил Евгений Дрейлинг, председатель Ом-

ской областной организации Профсоюза образования. Он отметил, что на соревнования приехали самые энергичные и спортивные. Люди, которые говорят «нет» вредным привычкам и «да» - здоровому образу жизни и активному отдыху.

После жеребьевки первое спортивное состязание - волейбол. Команду волейболистов представляли шесть человек: четверо мужчин и две женщины. Соревнования проводились по подгруппам. Победители в подгруппах играли за 1-3-е место. Лучшими стали спортсмены Омского района.

Соревнования по дартсу проходили во второй день. Команда состояла из трех человек: двоих мужчин и одной женщины. Результат определялся по сумме очков, набранных при всех точных попаданиях в мишень. Кому-то повезло попасть в зоны удвоения и утроения очков... Победителем стала команда Павлоградской районной организации профсоюза.



Конкурс туристской песни

Турслет - это не обычный поход, а множество трудностей, преодолевая которые участники становятся командой. Формально он начинается с соревнований по спортивному ориентированию, но фактически оценивать участников можно с того момента, как на поляне появляются обустроенные бивуаки. Главный критерий оценки бивуака - практичность. Однако каждой команде хотелось выделиться. К этому конкурсу участники готовились тщательно, ведь за каждую ошибку можно было получить штрафные очки. Особенно аккуратными и оригинальными оказались туристы из Кировской районной организации профсоюза.

Настоящим экзаменом стала туристская эстафета, которая состояла из сложных этапов: переправа по бревну; весенняя переправа; подъем, спуск по склону; «бабочки»; преодоление заболоченного участка по кочкам; вязка узлов; движение по горизонтальным перилам с перестежкой; транспортировка пострадавшего по пересеченной местности. Туристы переходили от этапа к этапу, падали, вставали, снова двигались к победе. В этом виде соревнований лидировала команда Омской районной организации профсоюза.

Спортивное ориентирование включало в себя прохождение контрольных пунктов

в заданном направлении. Здесь самой быстрой стала команда Кировского района.

Пока команды соревновались в ловкости и сноровке, члены жюри оценивали туристские стенгазеты. Лучшей признана газета павлоградцев, они получили переходящий кубок.

Конкурс туристской песни всегда украшает состязание. По правилам в этом году песню должны были исполнять все члены команды, при этом допускалось и участие группы поддержки. В репертуар могли быть включены песни о походах и туризме, авторские песни, песни о педагогах. Главный приз жюри присудило команде Кировского района.

Закончился турслет церемонией награждения победителей и призеров. В упорной борьбе в общекомандном зачете победу одержала команда Кировской районной организации профсоюза, на втором месте Павлоградская районная организация, третьей стала команда Исилькульского района. Все победители отметили, что преодолевать препятствия им помогала крепкая дружба и взаимовыручка, которая рождается во много благодаря подобным мероприятиям.

Пресс-служба Омской областной организации Общероссийского Профсоюза образования



Судейская коллегия

400 секунд достаточно

Осваиваем искусство кратких презентаций

Профсоюзная организация работников образования Центрального района Тольятти совместно с Центром информационных технологий в рамках Года педагога и наставника провела методический семинар «Расскажи о своем опыте за 400 секунд» в формате печа-куча. Печа-куча - это искусство кратких презентаций, причем в презентации должно быть ровно 20 слайдов, на демонстрацию каждого отводится всего 20 секунд. Это не новый формат, но активного применения в образовательных учреждениях он пока не нашел.

В семинаре приняли участие педагоги пяти школ и семи детских садов Центрального района. Одновременно три группы педагогов в разных аудиториях представляли свои презентации на самые разные темы: «Использование кейс-метода как средства повышения математической грамотности школьников» (школа №21); «Воспитательный аспект заданий на формирование функциональной грамотности» (школа

№4); «Интегрированный урок как средство активизации познавательного интереса школьников» (гимназия №9); «Мы - будущие агрономы» (детский сад №76); «Летающие шашки» (детский сад №2); «Как развивать у дошкольника познавательное мышление» (детский сад №53).

Затем гости и участники семинара обменялись мнениями о формате печа-куча, обсудили увиденные презентации. Многие сочли такой формат удобным и интересным, учителя захотели его использовать в работе со школьниками.

Татьяна Комиссарова, старший методист Центра информационных технологий, уверена: «Новая форма представления методических идей позволила педагогам за короткий промежуток времени показать свой опыт емко, объемно и лаконично. Причем находки и приемы, которыми поделились учителя, универсальны - их можно использовать на уроках по различным предметам».

В завершение семинара учитель иностранного языка гимназии №9, лауреат



Все участники семинара получили сертификаты

окружного конкурса «Учитель года России» Полина Шилова провела мастер-класс «Языковое созвездие песни». Коллеги с удовольствием погрузились в атмосферу игры на уроке английского.

По итогам семинара все участники получили сертификаты, авторы лучших презентаций поощрены дипломами и подарками

от Центральной районной организации профсоюза.

Людмила Кутыржина,
председатель Центральной районной организации Общероссийского Профсоюза образования

**Тольятти,
Самарская область**